



选3G，就选沃



■央视一套28日起改高清 ■“实话”等12档节目撤出

# 实话实说:《实话实说》没话说

从28日起,CCTV-1将以全新版面亮相,届时,CCTV-1改为高清信号播出,将有12档节目退出CCTV-1,6档节目并入播出。国庆节期间,观众可以通过CCTV-1高清信号的播出欣赏到国庆阅兵盛况及一系列国庆文艺演出。改版后的CCTV-1将以新闻为主,力求打造成央视精品频道。同时还将汇聚央视的精品栏目,改版后的CCTV-1还将推出精选优秀电视剧作品。另外,CCTV-1还将针对不同观众需求,更加突出服务性,实施周末差异化、长假特殊化编排。

## 节目调整: 12档节目退6档进入

改版后的CCTV-1将进行一系列的节目调整。从28日开始,有12档节目将退出,它们是《今天故事汇》《实话实说》《电影传奇》《健康之路周刊》《半边天》《道德观察》《走近科学》《正大综艺》《九州大戏台》《大风车》《三星智力快车》《我们》。但这些节目是彻底消失,还是回到各自所属的频道播出,目前还没有最终确定。其中,《实话实说》的



《实话实说》撤出一套,前途未卜

命运让人担忧,因为这档栏目是从新闻频道转入央视一套的,目前新闻频道的改版已经结束,回到新闻频道已不现实。

改版后的CCTV-1将新引进6档节目,它们是文艺中心的《开心辞典》《非常6+1》《艺术人生》《快乐驿站》;体育中心的《城市之间》;青少中心的《智慧树》。

## 时长调整: 《小崔说事》改30分钟

改版后的CCTV-1也对节目播出时间和时长进行了相应调整,每周一至周六的10:10播出两集精选电视剧,周日10:10播出体育中心的特别节目《城市之间》。

每周一至周五13:10开始首播《讲述》,然后是《人与自然》(13:40播出)《探索发现》(14:20播出)

## ■延伸阅读

### 刘晓庆“实话实说”: 我和阿峰没离婚!

“刘晓庆与阿峰离婚了!”日前有媒体报道,消息称,刘晓庆早在2005年就和阿峰离婚,后者还曾在她面前痛哭跪求。而刘晓庆现在的男友,则是她身边担任助理的年轻羽毛球教练易钢。昨日下午,刘晓庆和阿峰,包括助理易钢接受本报记者采访时,均对此消息予以否认。

得知有媒体报道她与阿峰离婚了,刘晓庆很生气:“到底谁在造谣?我和阿峰的夫妻关系一直很好,没有离婚!”

华西都市报



刘晓庆阿峰自曝亲密照

《快乐驿站》(14:50播出)等节目,周六和周日的13:10开始播出《周末大片影院》,放映一部优秀影片。

CCTV-1将从28日起每天15:00加播一档20分钟的直播新闻;每周一至周五的15:20播出两集情感类电视剧;《艺术人生》和《小崔说事》时长改为30分钟,分别于每周六、周日的17:00播出;每周六、周日17:30播出的分别是《开心辞典》和《非常6+1》;《智慧树》节目将在每天18:10首播。

CCTV-1的晚间节目仍然由19:00播出的《新闻联播》及19:35播出的《焦点访谈》开始;19:55开播黄金剧场;22:00直播《晚间新闻》;22:20播出两集《星夜剧场》;周一至周六的00:10首播《见证》,周日的00:10首播《百姓故事》节目。

张侠

### 米雪昨日“实话实说”: 男友病危?乱写!

近日,有媒体爆料,米雪男友尹志强病危入院,在横店拍戏的米雪也请假赶回香港探视男友。昨日记者为此向米雪求证,她激动地否认道:“这件事情是无中生有,是香港媒体故意编造的,他们完全是乱写。”米雪透露,自己正在赶拍《大丫环》,戏份比较吃重,大概要到10月底才能杀青,根本没有请假回去看男友。

骆俊澎

## 方季惟南京“美丽复出”

9月22日,一场由南京电视台十八频道与康美整形美容医院联合举办的《群星之夜》基金启动时尚晚会璀璨上演,“小婉君”金铭、从香港小姐晋身娱乐圈的麦家琪、还有曾经的玉女歌手方季惟齐齐现身美丽助阵,使晚会全程高潮迭起。

香港影视明星麦家琪最先以一首《love love love》亮相,一出场即有疯狂影迷上台献花,麦家琪笑言好久没来南京,根本想不到南京观众对她还能如此厚爱,心里觉得很幸福。一曲动感的歌曲之后,

快报记者 李谷

## 南京民乐团推“金陵风韵”

记者日前获悉,9月29日和10月8日,南京民乐团将为南京市第九届艺术节献演两场节目,前者为红色经典,将推出如《北京的金山上》等曲目,后者为原创,专门邀请了著名作曲家崔新制作了一台《金陵风韵》。在接受采访时,团长徐凯透露:

“我们已经前后排练了4个月,节目有一定的难度,红色经典那场,一共是12首曲目,10首被我们改编过。虽然原创的难度更大一些,接下来的排练时间会很紧张,不过这是我们民乐团第一次由自己的作曲家来创作曲目,意义重大。”见习记者 应嘉轩

## “税月如歌”书画摄影展举行

为了庆祝新中国成立60周年,由南京市国家税务局和南京市地方税务局联合举办的“税月如歌”书画摄影展,于昨日在南京图书馆举行。

此次画展经过一个月的紧

见习记者 应嘉轩

# 国内接听全免 新一轮电信价格战拉开帷幕

据悉从2009年10月1日起,中国电信江苏公司将取消天翼国内漫游费。

在此之前,中国联通已经率先实现“长市漫一体、全国单向收费”。针对其3G客户,取消传统的国内漫游费和长途电话费提供,实行长途费、市话费和漫游费用合一,同时3G通话实行完全的单向收费,即使用户在异地接听电话也同样免费。

一直以来手机语音资费包括本地通话费、长途费、漫游费、漫游通话费等,非常复杂,长途话费、漫游费一直是令消费者头痛的事情。但是中国联通将在3G时代率先实现资费简单化,用户在打电话时取消了长途电话费、漫游费、长途漫游费三项收费,收费标准透明而且价格相比之前便宜了许多。这意味着,在2G时代中国老百姓一直盼望而没有实现的手机通话单向收费,在3G时代终于圆梦了。据中国联通相关人士介绍,这是在建国60周年之际,向全国联通客户献上的国庆大礼。

所谓“长市漫一体”,即指在全国任何一个地方拨打国内电话都是一个价,每分钟最高仅0.15元。而且联通3G单向收费与2G时代的单向收费不是一回事,一方面不仅在本地接听电话单向收费,而且在异地接听电话时也单向收费;另一方面不仅是普通语音接听免费,而且可视电话也实现接听免费。这将是我

国公司目前大多移动运营商实行本地单向,而国内漫游主叫上限标准为每分钟0.6元,被叫上限标准为每分钟0.4元。此次中国联通推出“长市漫一体”服务,意味着在3G时代,联通用户除了可以玩转丰富多彩的3G服务外,畅打电话也更加轻松、划算。

目前经常出差或因其它原因到外地的人群众多,3G正式商用后,无论身处何地拨打国内任何电话最高仅0.15元/分钟,接听全部免费,联通这一3G资费显然对商务人群和时尚人士极具吸引力,也打破了外界所谓联通3G高资费的传言。

根据中国联通正式3G套餐的内容,原有的试商用各档套餐增加3G流量,例如186元套餐则510分钟通话时长不变,但将赠送流量由60MB大幅提升至650MB,M/T值则不变,同时增加赠送可视电话20分钟。3G上网“按内容计费”的模式(M/T模式)——在这种模式下,相同流量的音乐和视频等多媒体内容(M)资费是文本内容(T)资费的5倍。中国联通称,这种按内容而非按时长计费的模式更符合国际3G业务的资费惯例,也是联通资费区别于移动和电信的最显著特征。

知情人士透露,联通可视电话也将实行优惠举措。可视电话被认为是3G典型业务之一,甚至被认为是3G杀手锏业务之

## 彪悍的小Y,不只是传说

### 快报、联想邀你参加“寻找南京十大最‘彪悍’的摄影作品”评选活动

当你在足球场上挥汗如雨释放激情,

当你在街头跟随动感音乐扭动身体,

当你在POP里因着众人目光而高歌,

你的彪悍人生正徐徐开始……

现在,带着联想小Y,背着你心爱的相机,来一段彪悍之旅吧。

#### 彪悍的生活,无处不在

彪悍是小人物的大智慧,是平凡人的生活方式和态度,是灵光一现的想法,加上机智过人的行动。我们总是抱怨生活在它面前显得那样苍白无力,可我们身边却不乏坚守初衷最终获得成功的小人物。他们敢于直面自己的内心和强大的现实,当彪悍时就彪悍。

彪悍是隐藏在我们内心深处的小宇宙,会在关键时候显身手。无论是努力奋斗的大学生,还是辛勤工作的小白领……每一天、每个人,都在上演着“彪悍”。

#### 彪悍的小Y华丽变身

联想笔记本ideapad Y450是彪悍人生的不二之选,它拥有强劲的性能和亲民的价格,它是市场上炙手可热的明星机型,它还是众多粉丝口中彪悍的小Y。

它拥有DDR3高速内存、超级彪悍至强显卡、16:9轻薄LED屏、高品质环绕杜比音效的明星产品ideapad Y450只需彪悍的4799元就能入手!

彪悍的小Y不只是传说——南京十大最彪悍的摄影作品征集活动!

这是一场彪悍人物之间的对决,你大可以充分发挥想象,结合小Y的特性,将之与生活中的彪悍场景相结合,以文案形式发送给我们。一旦你的想法够“彪悍”,便可成为接下来主题摄影的基本文案,摄影师们将在这些文案的指导下,偕同模特和小Y,带给你惊喜!

本次活动由联想集团、现代快报、西祠《A色——南京人像摄影大联盟》讨论版共同主办,文案将从今日起开始征集,9月26日评选出10个最彪悍方案,然后由摄影师、模特及小Y一起,联袂用镜头演绎小Y的传说。

参赛文案可发至以下地址:西祠《A色——南京人像摄影大联盟》讨论版: http://www.xici.net/b906098/, 或13813985338@139.com

活动详情请登录西祠《A色——南京人像摄影大联盟》讨论版查询。

